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Kako spojiti dvije PDF datoteke






Jednostavno i brzo spojite dvije ili više PDF datoteka s ovim rješenjima. 
PDF-ovi su jedna od najistaknutijih vrsta dokumenata kada su u pitanju digitalni dokumenti. Većina nas čak pretvara jednostavne Wordove dokumente u PDF-ove prije dijeljenja ili ispisa kako bismo sačuvali različite elemente poput razmaka ili poravnanja. 
No, unatoč njihovoj popularnosti, oni su također jedna od najzastrašujućih vrsta dokumenata. Većina ljudi se osjeća ugodno sve dok gledaju samo PDF, ali dodaju bilo koju drugu radnju u mješavinu i odjednom njihovo samopouzdanje nestaje. 
Uzmimo, na primjer, spajanje dvije ili više PDF datoteka. Bilo da želite sastaviti portfelj ili uklanjate PDF-ove koji su mogli biti jedna datoteka, spajanje PDF-ova može biti vrlo zgodno. I unatoč kompliciranim repres PDF-ovima, također ih je prilično lako spojiti. Samo trebate pristup pravim alatima.
Koristite Adobe Acrobat za spajanje PDF-ova
Adobe Acrobat je možda jedan od najpopularnijih softvera kada je u pitanju rad s PDF-ovima. Ako ste Pro korisnik i plaćate usluge, spajanje PDF-ova s aplikacijom za stolno računalo najlakši je način. Iz aplikacije za stolno računalo idite na "Alati".
Zatim kliknite opciju "Kombiniraj datoteke". Prenesite datoteke koje želite spojiti i Adobe će spojiti vaše datoteke za nekoliko sekundi.
Plaćena pretplata za Adobe Acrobat Pro košta oko najmanje 13 USD mjesečno. Ali ako niste plaćeni pretplatnik, većina značajki, uključujući značajku 'Kombiniraj datoteke', nije vam dostupna. Ali ne treba gubiti nadu. 
Ako imate pristojnu internetsku vezu, još uvijek možete koristiti Adobe Acrobat za spajanje PDF datoteka u samo nekoliko sekundi. Adobe nudi nekoliko besplatnih online alata koje svatko može koristiti, a spajanje PDF-ova je jedan od besplatnih. 
Za korištenje Adobe online alata Merge kliknite ovdje. Kliknite gumb "Odaberi datoteke" za prijenos PDF datoteka koje želite spojiti. 
Broj datoteka koje možete spojiti nije ograničen na dvije. Prenesite onoliko datoteka koliko želite spojiti. Za odabir više datoteka koristite tipke Ctrl ili Shift. 
Da biste dodali više datoteka nakon što je početni dijaloški okvir Open zatvoren, kliknite gumb "Umetni datoteke" i odaberite više datoteka. 
Nakon dodavanja datoteka, možete promijeniti redoslijed datoteka na bilo koji način. Redoslijed datoteka u ovom odabiru odredit će redoslijed u spojenom PDF-u. Povucite i ispustite datoteke da biste ih preuredili. 
Da biste izbrisali datoteku koju više ne želite uključiti, zadržite pokazivač miša iznad datoteke i kliknite gumb "Izbriši".
Nakon što ste zadovoljni odabirom datoteka, kliknite gumb "Spoji". 
Spajanje će trajati samo nekoliko sekundi (10 sekundi ili manje) za datoteke srednje veličine od 1,2 MB. Veće datoteke mogu potrajati malo dulje. Također će biti dostupan pregled spojene datoteke. 
Nakon što se datoteke spoje, imat ćete dvije mogućnosti ako prvi put koristite alat. Možete izravno preuzeti datoteku na svoje računalo ili se možete prijaviti da izvršite više radnji. Ako izravno preuzmete datoteku, ona se ne sprema u Adobe oblak. Ali ako se prijavite, spojeni PDF sprema se u oblak. 
Ali ako vam ovo nije prvi put da koristite online alat, morat ćete se prijaviti čak i za preuzimanje datoteke. Bez prijave, Adobe dopušta samo jednu besplatnu transakciju. Ali nakon prijave, nema ograničenja koliko puta možete koristiti Merge ili druge besplatne alate. Možete se prijaviti koristeći svoj Adobe račun, Google račun ili Apple račun. Ako nemate račun, možete ga kreirati besplatno na web stranici Adobe.
Savjet: Ako želite preuzeti datoteke bez svake prijave, upotrijebite alat u anonimnom načinu rada. 
Nakon prijave, također možete promijeniti redoslijed stranica kao što je dodavanje, brisanje, premještanje ili rotiranje stranica u PDF-u. Također možete podijeliti datoteku s bilo kim nakon prijave bez preuzimanja. 
Koristite aplikaciju PDF Merger & Splitter za Windows 10 
Ako želite opciju koju možete koristiti čak i kada nemate pristup internetskoj vezi, alternativa je korištenje druge aplikacije za stolno računalo. Postoji mnogo opcija koje možete koristiti, a jedna od njih je aplikacija PDF Merger & Splitter koju možete besplatno preuzeti iz trgovine Microsoft Store.
Da biste preuzeli aplikaciju, ili je potražite u Microsoft Storeu ili kliknite ovdje da biste skočili izravno tamo. Zatim kliknite gumb "Preuzmi" za preuzimanje aplikacije. 
Pokrenite aplikaciju nakon što preuzimanje završi. Na početnoj stranici aplikacije dvije su opcije: 'Spoji PDF' ili 'Podijeli PDF'. Kliknite prvi da biste kombinirali jednu ili više PDF datoteka. 
Sada kliknite "Dodaj PDF-ove" i odaberite datoteke koje želite spojiti. 
Da biste promijenili redoslijed PDF-ova, odaberite datoteku i kliknite opcije "Premjesti gore" ili "Premjesti dolje". Kliknite "Ukloni" za brisanje jedne ili više datoteka iz odabira. Također možete 'Pregledati' kako će spojeni PDF izgledati klikom na gumb 'Pregled'.
Kliknite "Spoji PDF" da biste konačno izvršili radnju spajanja nakon što su sve postavke postavljene. Unesite naziv spojene datoteke i kliknite "Spremi" da biste spremili spojenu datoteku. 
Izlazna datoteka bit će spremljena u odabranu mapu. 
Pomoću ovih alata možete jednostavno spojiti sve PDF datoteke koje želite. Bez obzira jeste li plaćeni korisnik Adobe Acrobat ili ne, preferirate li online ili izvanmrežne alate, postoji rješenje za svakoga. 
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